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ATA DA 96ª REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR MISTA DO SERVIÇO 
PÚBLICO, REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2022, SEGUNDA-FEIRA, 13 
HORAS E 30 MINUTOS, PELA PLATAFORMA ZOOM. 

PARTICIPANTES:  

 
Patrícia Coimbra Assessora da Dep. Alice Portugal; Vladimir Nepomuceno - consultor sindical e diretor da 
INSIGHT assessoria; Adriel Gael SINMPU; Carlos Marinho FENALE; Chico Vaz SINDJUS DF; Fabiano dos Santos 
SINTRAJUD SP/FENAJUFE; Fábio Lima ANDEPS/CONACATE; Ildebrando Paranhos SINDIUPES: Irismar Miranda 
SINDFAZENDA; José Arinaldo ANFIP; Jussara e Sergio Ronaldo CONDSEF; Laura FENASPS; Leandro SINDIJUS 
PR; Luciano Beregeno  Ascom Fenajufe; Paulinho ASFOC SN; Manoel Gerson SINTRAJUF PE/FENAJUFE; 
Marilda Abreu CNTE; Neto FENAPRF;  Soraia Marca SISEJUFE/FENAJUFE; Sérgio Ronaldo CONDSEF; Tayna 
ASCOM ANFIP; Vicente Fialkoski SINAL DF; Ricardo Marinho SUS.   

 ENCAMINHAMENTOS:  

 

✓ Utilizar a logo da Frente nos materiais gráficos das entidades e parlamentares parceiros para demonstrar unidade 
e força;  

✓ Divulgar os vira votos atualizados nesta quarta-feira (08) com os parlamentares favoráveis à PEC 32 para o 
trabalho das entidades nas eleições de 2002; 

 ✓ Participar e divulgar as iniciativas desta Frente, tais como: podcast no canal do YouTube; Programa Conversa na 
Frente e divulgar os cards e as ações e o observatório da PEC32 nas páginas eletrônicas das entidades;  

✓ Apoio ao PLP nª 4/2022 de autoria ao Senador Alexandre Silveira (PSD-MG) em tramitação no Senado Federal, 
proposto pelas parceiras FENAJUD /SERJUSMIG - Eduardo Couto; bem como todos os demais projetos com o 
mesmo propósito, inclusive em tramitação na Câmara dos Deputados;  

✓ Divulgar os cards para conscientização da importância dos sindicatos e ajudar a sindicalização. Agenda | Informes 
(CAMPANHA NACIONAL SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE 2022): 

✓ O dep. Rogério Correia PT-MG é o relator na CTASP do PLP 189/2021 - Cria no INSS a unidade gestora única do 
Regime Próprio de Previdência Social dos servidores federais, incluindo nessa instituição todos os servidores 
federais (Executivo, Legislativo e Judiciário, incluindo parlamentares e magistrados);  

✓ PEC 63/2013, cria um adicional por tempo de serviço para magistrados, Procuradores do Ministério Público e 
membros da Advocacia Pública. O sen. Alessandro Vieira apresentou emenda que estende para todos os servidores, 
caso não seja aceita, defendemos o arquivamento da PEC.  

✓ Acompanhar PLN 5/2022, que é o PLDO/23 - Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2023.  

✓ PL 6204 de 2019 - PL da Desjudicialização da Execução/Privatização e o Projeto de Lei 3662/21, do Tribunal de 
Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, que transforma cargos vagos de auxiliar e de técnico judiciário em 
cargos de analista judiciário. A matéria está no Senado; foi proposto pelo Thiago Duarte FENAJUFE; 

✓ Apoio contra o PL da Privatização do Judiciário PL 1706/21; proposto pelo Thiago Duarte FENAJUFE; 

✓ PLP 17/2022 - Reduz drasticamente os valores em cobrança. Vai sobrar menos recursos para todas as políticas 
públicas.  

✓ Campanha de solidariedade das entidades parceiras em defesa do juiz Hugo Cavalcanti Melo Filho.  

• A Frente Parlamentar Mista do Serviço Público manifesta integral solidariedade ao juiz do trabalhado Hugo 
Cavalcanti Melo Filho e expressa repúdio aos procedimentos disciplinares instaurados pelo Tribunal Regional 
do Trabalho da 6ª Região (TRT6), alguns em vias de julgamento no Conselho Nacional de Justiça (CNJ), 
movidos em razão de seu posicionamento público em defesa da democracia e dos direitos sociais. 

✓ Campanha de solidariedade das entidades parceiras em defesa da reintegração de Beatriz Massariol oficiala de 
Justiça há 26 anos de serviço público, lotada no TRF 3 com histórico funcional exemplar. Demitida pela presidenta 
do Tribunal, desembargadora Marisa Santos de forma injusta, e assediadora. A demissão em meio ao mandato 
classista para o qual Beatriz foi eleita pela categoria também é injusta e abusiva. 

✓ Apoio à carta do ENEJE - Encontro Nacional da Fenajufe de Servidores e Servidoras da Justiça Eleitoral.  

 

Pendência: * Selo para parlamentares comprometidos com o serviço público.  



2 

 

 

Calendário da Semana (FONASEFE):  
 

✓ Próxima reunião: 22 de agosto de 2022, segunda-feira, às 13h30.  
 

Atuar para defender direitos é o nosso foco! Junte-se a nós‼ 

 

Por uma SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE para todos os brasileiros! 

Frente Parlamentar- A Frente, criada em 2007, atualmente sob coordenação colegiada dos deputados Alice Portugal (PCdoB/BA), 
Danilo Cabral (PSB/PE), Rogério Correia (PT/MG), Paulo Ramos (PDT/RJ) e dos senadores Paulo Paim (PT/RS) e Zenaide Maia 
(PROS-RN), atua em prol do fortalecimento do serviço público e a preservação dos direitos dos servidores.  

frenteparlamentardoservicopublico.org 
 

------------------------------------------------------- 
 

 

Carta do ENEJE - Encontro Nacional da Fenajufe de Servidores e Servidoras da Justiça Eleitoral. 

 
 

 

POR SEGURANÇA NAS ELEIÇÕES 

EM DEFESA DAS LIBERDADES DEMOCRÁTICAS E EM DEFESA DOS SERVIDORES E 

SERVIDORAS DA JUSTIÇA ELEITORAL 

NÃO AO GOLPE DE BOLSONARO E DAS FORÇAS ARMADAS  

 

As Servidoras e os Servidores da Justiça Eleitoral, reunidos no Encontro Nacional promovido pela FENAJUFE - 

ENEJE 2022 – vêm a público manifestar profunda indignação com os reiterados ataques do presidente Jair 

Bolsonaro ao nosso trabalho e à democracia brasileira. 

Bolsonaro e sua base política, incluindo parcela das Forças Armadas, diante da perspectiva de derrota eleitoral, 

atacam a democracia e a Justiça Eleitoral para manter-se no governo sem respaldo da Soberania Popular. 

O Presidente, eleito várias vezes com as mesmas Urnas Eletrônicas que agora ataca com mentiras, desinformação e 

Fake News, sem jamais apresentar qualquer indício de fraude, busca tumultuar o Processo Eleitoral com propostas 

incoerentes com o sistema eletrônico de votação, como apuração paralela e ameaças de não aceitar os resultados, 

em caso de derrota, numa flagrante tentativa de GOLPE. 

Nessa marcha antidemocrática, Bolsonaro, ora velada ora abertamente, insufla apoiadores a uma reação violenta 

contra eventual vitória de um de seus oponentes, enquanto promove o armamento desse setor da população sob 

argumentos políticos como “defesa da liberdade”. 

Trata-se, por parte do presidente da República, de reiterado crime de responsabilidade, com ameaça ao livre 

exercício dos direitos políticos e ao Poder Judiciário, fatos que não podem seguir impunes por omissão e fraqueza 

das demais instituições! 

Nesse contexto, agravam-se os incidentes de violência política, que vitimam ativistas ambientais, indígenas, 
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sindicalistas e partidários, e ameaçam atingir e interditar a atuação de servidores, mesários, candidatos e cidadãos, 

no processo eleitoral. 

Os servidores e servidoras da Justiça Eleitoral, responsáveis pela preparação e realização das eleições desde a 

produção dos sistemas utilizados nas Urnas Eletrônicas, até o recebimento e totalização dos votos, são concursados, 

possuem estabilidade constitucional, são isentos no exercício de suas funções e não se submetem a pressões de 

governos, políticos e setores das Forças Armadas. 

Assim, reafirmamos a defesa das liberdades democráticas contra quaisquer atos golpistas e cobramos das 

autoridades judiciárias e parlamentares medidas urgentes e suficientes para garantir a segurança durante as Eleições 

2022 e a promoção de responsabilidade a quem atenta contra o livre exercício dos direitos políticos e contra a 

democracia. 

Exigimos respeito! Não aceitamos ataques a nossa honra e dignidade. 

NÃO AO GOLPE! 

Brasília-DF, 24 de julho de 2022. 
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